

提前试听、合同注明、多加留意、主动争取

跳出培训陷阱并不难

遭遇退费难、乱收费等,可拨打67655022咱们一起维权

每年3·15前后,有关教育培训行业的投诉不断。据相关调查显示,近几年对教育培训行业的投诉增长迅速,甚至超过了食品和医疗消费,其问题主要集中在培训服务质量差、培训老师名不副实、课时缩水、随意并班、退费难等。

对此,本报总结在教育培训中常见的消费陷阱,提醒读者朋友在选择培训机构时,尽可能选择长期从事培训工作、口碑较好的培训机构,在接受培训前一定要与培训机构签订相关协议,并将学习内容、退款条件、违约责任等在协议上明确标出,特别是涉及解除合同的有关约定,以免落入教育培训陷阱。 记者 吴幸歌

【维权3·15】

本报“非诚勿扰”在行动

如果你在培训过程中遇到了退费难、虚假宣传、乱收费等各类不诚信的现象,都可以拨打第一教育热线电话67655022,记者将与您一起维护合法权益。另外为了方便更多的读者交流,你还可以加入我们的QQ群(群号134536525)发表自己的看法。

陷阱一

培训老师名不副实

去年8月份,家长付先生在某个个性化培训机构给初二的儿子报了个一对一的小课,当时负责接待的老师介绍,他们所有的老师都是一线中学的在职老师,学校会根据孩子性格、喜好等为孩子安排适合的老师,让孩子短时间内成绩快速提升。望子成龙的付先生当时脑子一热就交了近半年的费用,可等交完钱,选老师时,他才发现,这些所谓的名师一个个都

特别年轻,有的还是一些刚毕业的学生。付先生大呼上当。

专家支招:培训老师名不副实是家长遭遇最多的陷阱之一。建议家长在报名之前可通过多种渠道,如网络、朋友等对培训机构的师资情况进行全面了解。此外,目前很多培训机构都推出了“试听”这一项服务,也是一个很好的了解渠道。

陷阱二

关门消失欺骗家长

去年暑假,张大姐在他们居住的小区内给孩子报了一个美术班,虽然这个美术班环境一般,但想着接送方便,价格便宜,张大姐还算满意。去年十一,老师说老家有事,学校放两个星期的假,刚开始张大姐没有在意,可等两个星期再去学校时,大门紧闭,电话关机,去工商部门查实,该校连办学资质都没有。

专家支招:目前市场上无证办学现象严重,

这些培训机构多藏匿于小区、家属院内,在安全治理、规范收费、师资培训方面存在诸多隐患,家长在选择时一定要多加注意,尽量选择一些正规的、口碑较好的培训机构,不要因为距离以及贪图便宜而给自己造成损失。此外,一些小型培训机构在消失之前都有一些征兆,如,招生形势不好、经常有人催账、长期不见负责人等,家长一定要多加留意。

陷阱三

交钱容易退费难

受工作人员的推荐,林女士去年在某早教中心给女儿报了96节的早教课。报名时工作人员特别热情,并承诺孩子如果不喜欢可以随时退费,可连续上了一个多月后,林女士发现,孩子并不喜欢,尤其是在早教中心被其他同学欺负过一次后,孩子拒绝再次上课。无奈之下,林女士找早教中心协商,早教中心却以已经过了退费期限(一周之内)为由拒绝退费。无耐之

下,林女士只好将剩余的课程以五折的价位转让给了他人。

专家支招:家长为孩子选择培训课程时,一定要根据孩子的喜好以及需要而定,不要盲目听信工作人员的推荐。此外,在交钱之前,对授课内容、中途是否可退费、如何退费等问题询问清楚,合同里也要有所注明,千万不要相信工作人员的口头承诺,以免得不偿失。

陷阱四

随意并班、课时缩水

为了工作需要,董先生去年3月初在某培训机构为自己报了一个初级的日语班,学校承诺每班6人,人满开班。可左等右等就是没有学校的开课信息,好不容易等到3月下旬,学校通知日语班招生形势不好,人数不够,故将他们并入第一期一起学习,而这时第一期的学员已经开学近一个月时间,对于他们落下的课程,学校承诺每节课后为他们单独再补,但最后,还是不了了之。

专家支招:在参加培训之前,一定要对所报课程的培训课时,班级人数,开班时间等加以核实,尤其是一些培训人数相对较少的项目,以免到时间不能开班,做两手准备。对于个别没有办法的并班,学生要学会争取自己的利益,如要求学校退还多余课时费用或者折合为其他课程等,总之,如果你自己不主动,没有人会为你争取。



红旗老师教学12年,儿子保送北京大学 中高考最后提分,找红旗老师

2012新年来临前夕,红旗老师收到儿子被送北京大学的喜讯。回首17年培养儿子的艰辛,想着自己从事教育12年历程,百感交集。红旗老师想告诉所有家长,教好孩子真的艰难。

很多成绩比较差的学生,学习和生活习惯差,学习没方法,在学校已经“被废弃”,找红旗老师绝对是越早结果越好,高一来,上一本冲重点;高二来,上二本冲一本。作为家长,要时刻关注孩子,在学校是否被老师关注,是否在听天书?红旗老师创办的全日制封闭班、借读班、实验班,以及周末辅导形式的全科班、红旗数学班,均采用独立的个性化教学方案,老师上课基本上采用个性化的指导形式。

经验告诉我们,学生一检成绩与最后的中高考成绩变化不大,每个学生都认为自己能够提高,有多少学生问过自己“我凭什么能够提高成绩?”以前考试好的学生“睡觉去了?”

距离中高考还有一百多天,要想真正提高,就必须有超越常规的方法。红旗老师依托十届初三和十届高三学生经验,推出第二届“红旗封闭班”,高三、初三、高三艺术生最后的“提分希望”。



特别提醒:所有的班级都有适应期,如果不合适,不收任何学费。适应期结束,也可以随时退费。

基石中心(封闭班、借读班): 华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话:67658956、67950899

国奥中心(周末全科班、红旗数学): 新通桥国奥大厦13楼

电话:67097622、67097623

第三方教育网: www.disanfang.com

红旗老师: 1990年北京航空航天大学毕业,上海第三方教育研究中心主任,“红旗数学和红旗班”创始人,郑州基石中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数中学生找到学习的金钥匙。

“上好大学”报红旗封闭班

高三一模成绩在400分左右,上三本冲二本。450分左右,上二本冲一本。500分以上,上一本冲名校。到红旗老师的封闭班,红旗老师全程陪伴,全面把握,仔细规划,不浪费学生一分钟时间。

“上好高中”报红旗封闭班

初三学生一模文化课成绩在500分以上的学生,经过红旗老师整体调教,有望冲刺郑州的三所名校。400分左右的学生,建议去参加红旗老师的封闭班,可以冲刺郑州的省示范高中总校。

艺术生更报红旗封闭班

艺术生文化课时间短,任务重,如果采用班级授课,必然出现上课听天书现象。红旗封闭班,均为个性化教学,让补课“补到点上”。

红旗封闭班“严”中有“法”

红旗封闭班,强行调整习惯,并大量融入红旗老师的方法,还有红旗老师用将近7年开发的教育系统,全部采用个性化教学。

红旗封闭班,全日制集训,杜绝手机,杜绝无效课程,杜绝无效训练。两周离校半天。

周末“红旗全科班”

初一到高三学生,如果多门功课偏科,本身肯定有各种问题,学习习惯和生活习惯都不会很好。红旗老师结合自己的经验,全面把握学生情况,让这些学生周末不在家,还像上学一样,全天到红旗

老师这里,由红旗老师根据学生情况,安排相应的课程,家长再也不用操孩子学习的心。

全日制“红旗借读班”

偏科超过三门以上,学生的问题已经很多,单靠周末辅导是不行的,比如这些学生在学校,很少受老师和同学待见,没有了适宜的学习环境,周末短暂的调整都会前功尽弃。红旗老师苦心推出全日制学校,就是想让这些学生换一个全新的学习环境,有利于学生把更多心思放在学习上。

红旗老师说,针对有学习潜质,还有希望学习的学生,家长可以带孩子到红旗借读班看看,目前接收初二、高一和高二学生借读。

红旗数学十二年了

红旗数学已经步入十二个年头,对于高三一模数学90分以上非多门功课偏科学生,高考数学达不到120分不收学费,对于初三一模数学90分以上学生,中考数学达不到110分不收学费。

红旗数学坚持不受课时限制,完成学习任务才能离开。红旗老师每周在传授数学的同时,还教学生学习方法。

红旗老师亲自面试

为了保证想跟着红旗老师学习的学生,尽可能都实现目标,红旗老师对每个学生都亲自面试,了解学生特点,制定细致的提分方案。实践证明,红旗班肯定比到处求人的“游击式学习”效果好无数倍。